
2017年度前期　授業アンケート簡易集計

Q01. この授業によく出席しましたか。 Q07. 黒板、ビデオ、OHPなどの使い方は適切でしたか。
Q02. この授業のために予習・復習をして臨みましたか。 Q08. シラバスの内容は、授業の実態に合っていましたか。
Q03. この授業で質問や発言するなど意欲的に参加しましたか。 Q09. この授業は、よく準備されていましたか。
Q04. 教え方（教授法）は、わかりやすかったですか。 Q10. 授業内容は、よく理解できましたか。
Q05. 教員の話し方（声のボリュームを含む）は、聞き取りやすかったですか。 Q11. この授業は、あたなにとって有意義でしたか。
Q06. 教材（教科書、プリントなど）は、適切でしたか。 Q12. この授業は、総合的によい授業だと思いますか。

【全体】
　授業に対する

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 1784 1784 1784 1784 1784 1784 1784 1784 1784 1784 1784 1784 　（Q4〜Q12）

空欄 1 4 4 4 2 6 1 2 2 3 2 7 4.35
回答0 1 36 28 1 0 12 38 155 10 4 7 8
有効数 1782 1744 1752 1779 1782 1766 1745 1627 1772 1777 1775 1769

1 1 178 176 33 28 6 29 4 6 44 23 19
2 8 215 245 105 67 53 58 21 27 93 60 35
3 59 606 627 261 158 189 220 156 178 301 251 224
4 329 368 340 525 442 453 431 382 406 481 467 440
5 1385 377 364 855 1087 1065 1007 1064 1155 858 974 1051

平均 4.73 3.32 3.27 4.16 4.40 4.43 4.33 4.52 4.51 4.13 4.30 4.40

【形態別】
　授業に対する

講義科目 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 989 989 989 989 989 989 989 989 989 989 989 989 　（Q4〜Q12）

空欄 0 3 2 2 1 2 1 1 1 2 2 4 4.34
回答0 0 19 18 1 0 5 17 104 5 2 5 5
有効数 989 967 969 986 988 982 971 884 983 985 982 980

1 0 114 129 19 15 4 24 1 2 22 14 12
2 2 137 167 61 37 30 32 7 13 63 34 14
3 38 321 359 162 100 104 110 80 113 187 145 131
4 170 191 138 283 249 252 243 202 221 273 269 252
5 779 204 176 461 587 592 562 594 634 440 520 571

平均 4.75 3.24 3.07 4.12 4.37 4.42 4.33 4.56 4.50 4.06 4.27 4.38
　授業に対する

演習科目 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 661 661 661 661 661 661 661 661 661 661 661 661 　（Q4〜Q12）

空欄 1 1 1 2 1 4 0 1 1 1 0 3 4.35
回答0 1 15 9 0 0 6 18 44 4 1 1 2
有効数 659 645 651 659 660 651 643 616 656 659 660 656

1 1 59 40 13 12 1 4 2 3 19 6 5
2 5 63 65 39 26 21 24 12 13 23 23 18
3 17 242 221 88 48 64 92 65 54 102 96 83
4 137 146 168 214 171 177 166 158 169 177 170 169
5 499 135 157 305 403 388 357 379 417 338 365 381

平均 4.71 3.36 3.52 4.15 4.40 4.43 4.32 4.46 4.50 4.20 4.31 4.38

実習科目 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 134 134 134 134 134 134 134 134 134 134 134 134 　（Q4〜Q12）

空欄 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4.51
回答0 0 2 1 0 0 1 3 7 1 1 1 1
有効数 134 132 132 134 134 133 131 127 133 133 133 133

1 0 5 7 1 1 1 1 1 1 3 3 2
2 1 15 13 5 4 2 2 2 1 7 3 3
3 4 43 47 11 10 21 18 11 11 12 10 10
4 22 31 34 28 22 24 22 22 16 31 28 19
5 107 38 31 89 97 85 88 91 104 80 89 99

平均 4.75 3.62 3.52 4.49 4.57 4.43 4.48 4.57 4.66 4.34 4.48 4.58

【規模別】
　授業に対する

20人未満 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 236 236 236 236 236 236 236 236 236 236 236 236 　（Q4〜Q12）

空欄 0 2 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 4.35
回答0 0 4 2 1 0 4 5 7 0 0 3 1
有効数 236 230 233 235 236 232 230 229 236 236 232 235

1 1 42 20 1 2 0 1 1 2 5 5 2
2 2 36 39 13 5 4 4 2 1 10 6 4
3 33 95 83 36 30 26 33 22 27 45 33 33
4 56 34 52 77 58 59 71 56 60 68 63 62
5 144 23 39 108 141 143 121 148 146 108 125 134

平均 4.44 2.83 3.22 4.18 4.4 4.47 4.33 4.52 4.47 4.12 4.28 4.37
　授業に対する

20-49人 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 901 901 901 901 901 901 901 901 901 901 901 901 　（Q4〜Q12）

空欄 1 2 3 1 0 3 0 1 0 2 1 3 4.49
回答0 0 16 13 0 0 3 16 38 1 1 3 4
有効数 900 883 885 900 901 895 885 862 900 898 897 894

1 0 69 79 14 4 1 5 1 1 18 9 11
2 4 98 122 23 15 11 15 11 12 35 18 10
3 14 323 331 94 48 75 87 68 64 117 92 81
4 160 204 174 265 212 212 203 184 178 237 219 200
5 722 189 179 504 622 596 575 598 645 491 559 592

平均 4.78 3.39 3.28 4.36 4.59 4.55 4.5 4.59 4.62 4.28 4.45 4.51
　授業に対する

50人以上 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 647 647 647 647 647 647 647 647 647 647 647 647 　（Q4〜Q12）

空欄 0 0 0 3 2 3 0 1 2 1 0 4 4.16
回答0 1 16 13 0 0 5 17 110 9 3 1 3
有効数 646 631 634 644 645 639 630 536 636 643 646 640

1 0 67 77 18 22 5 23 2 3 21 9 6
2 2 81 84 69 47 38 39 8 14 48 36 21
3 12 188 213 131 80 88 100 66 87 139 126 110
4 113 130 114 183 172 182 157 142 168 176 185 178
5 519 165 146 243 324 326 311 318 364 259 290 325

平均 4.78 3.39 3.26 3.88 4.13 4.23 4.1 4.43 4.38 3.94 4.1 4.24
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2017年度前期　授業アンケート簡易集計

Q01. この授業によく出席しましたか。 Q07. 黒板、ビデオ、OHPなどの使い方は適切でしたか。
Q02. この授業のために予習・復習をして臨みましたか。 Q08. シラバスの内容は、授業の実態に合っていましたか。
Q03. この授業で質問や発言するなど意欲的に参加しましたか。 Q09. この授業は、よく準備されていましたか。
Q04. 教え方（教授法）は、わかりやすかったですか。 Q10. 授業内容は、よく理解できましたか。
Q05. 教員の話し方（声のボリュームを含む）は、聞き取りやすかったですか。 Q11. この授業は、あたなにとって有意義でしたか。
Q06. 教材（教科書、プリントなど）は、適切でしたか。 Q12. この授業は、総合的によい授業だと思いますか。

【学科専攻別】
　授業に対する

生活 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 303 303 303 303 303 303 303 303 303 303 303 303 　（Q4〜Q12）

空欄 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 4.39
回答0 0 11 7 1 0 4 8 5 0 0 2 0
有効数 303 290 296 302 303 298 295 298 303 303 300 303

1 1 53 25 1 2 0 2 1 2 6 5 2
2 2 47 52 13 5 4 4 3 1 13 8 5
3 31 115 107 43 33 29 42 26 32 48 39 38
4 72 44 62 102 79 76 89 75 75 87 83 79
5 197 31 50 143 184 189 158 193 193 149 165 179

平均 4.52 2.84 3.20 4.24 4.45 4.51 4.35 4.53 4.50 4.19 4.32 4.41
　授業に対する

食物 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 325 325 325 325 325 325 325 325 325 325 325 325 　（Q4〜Q12）

空欄 0 1 2 1 0 1 0 1 0 2 0 0 4.48
回答0 0 2 2 0 0 2 1 19 1 1 2 3
有効数 325 322 321 324 325 322 324 305 324 322 323 322

1 0 21 32 8 2 1 4 1 1 8 7 7
2 1 35 52 12 8 5 9 3 5 22 8 4
3 4 121 125 43 18 31 30 18 25 50 32 28
4 37 87 60 70 54 63 59 54 55 94 71 60
5 283 58 52 191 243 222 222 229 238 148 205 223

平均 4.85 3.39 3.15 4.31 4.62 4.55 4.50 4.66 4.62 4.09 4.42 4.52
　授業に対する

幼教 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 954 954 954 954 954 954 954 954 954 954 954 954 　（Q4〜Q12）

空欄 0 0 0 3 1 3 0 1 2 1 0 5 4.32
回答0 1 19 16 0 0 6 24 117 7 1 2 3
有効数 953 935 938 951 953 945 930 836 945 952 952 946

1 0 76 83 17 18 4 17 1 2 24 8 6
2 1 96 98 69 46 36 38 13 17 44 31 23
3 18 302 329 136 82 104 130 98 99 157 145 121
4 176 203 197 297 249 262 227 196 231 258 271 257
5 758 258 231 432 558 539 518 528 596 469 497 539

平均 4.77 3.50 3.42 4.11 4.35 4.37 4.28 4.48 4.48 4.16 4.28 4.37

【学年別】
　授業に対する

1年 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 1227 1227 1227 1227 1227 1227 1227 1227 1227 1227 1227 1227 　（Q4〜Q12）

空欄 1 2 2 4 2 5 0 1 2 2 1 5 4.33
回答0 1 33 25 1 0 12 33 134 9 3 2 5
有効数 1225 1192 1200 1222 1225 1210 1194 1092 1216 1222 1224 1217

1 0 133 147 25 25 5 26 2 3 29 13 11
2 3 174 187 83 60 42 47 15 18 70 46 28
3 20 377 415 191 119 126 145 96 119 212 182 150
4 207 248 207 345 299 313 300 273 284 328 318 305
5 995 260 244 578 722 724 676 706 792 583 665 723

平均 4.79 3.28 3.18 4.12 4.33 4.41 4.30 4.53 4.52 4.12 4.29 4.40
　授業に対する

2年 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 　評価平均

回答者 557 557 557 557 557 557 557 557 557 557 557 557 　（Q4〜Q12）

空欄 0 2 2 0 0 1 1 1 0 1 1 2 4.40
回答0 0 3 3 0 0 0 5 21 1 1 5 3
有効数 557 552 552 557 557 556 551 535 556 555 551 552

1 1 45 29 8 3 1 3 2 3 15 10 8
2 5 41 58 22 7 11 11 6 9 23 14 7
3 39 229 212 70 39 63 75 60 59 89 69 74
4 122 120 133 180 143 140 131 109 122 153 149 135
5 390 117 120 277 365 341 331 358 363 275 309 328

平均 4.61 3.40 3.47 4.25 4.54 4.46 4.41 4.52 4.50 4.17 4.33 4.39
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2017年度前期

形態別
Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12

講義 4.75 3.24 3.07 4.12 4.37 4.42 4.33 4.56 4.50 4.06 4.27 4.38
演習 4.71 3.36 3.52 4.15 4.40 4.43 4.32 4.46 4.50 4.20 4.31 4.38
実習 4.75 3.62 3.52 4.49 4.57 4.43 4.48 4.57 4.66 4.34 4.48 4.58

規模別
Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12

20未満 4.44 2.83 3.22 4.18 4.40 4.47 4.33 4.52 4.47 4.12 4.28 4.37
20-49 4.78 3.39 3.28 4.36 4.59 4.55 4.50 4.59 4.62 4.28 4.45 4.51
50以上 4.78 3.39 3.26 3.88 4.13 4.23 4.10 4.43 4.38 3.94 4.10 4.24

専攻別
Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12

生活 4.52 2.84 3.20 4.24 4.45 4.51 4.35 4.53 4.50 4.19 4.32 4.41
食物 4.85 3.39 3.15 4.31 4.62 4.55 4.50 4.66 4.62 4.09 4.42 4.52
幼教 4.77 3.50 3.42 4.11 4.35 4.37 4.28 4.48 4.48 4.16 4.28 4.37

学年別
Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12

1年 4.79 3.28 3.18 4.12 4.33 4.41 4.30 4.53 4.52 4.12 4.29 4.40
2年 4.61 3.40 3.47 4.25 4.54 4.46 4.41 4.52 4.50 4.17 4.33 4.39
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